

**Διαδικασία ένταξης των φοιτητών/τριών του Τμήματος Δασοπονίας και Διαχείρισης
Φυσικού Περιβάλλοντος του πρώην ΤΕΙ Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στο Τμήμα
Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος
(ΔΙ.ΠΑ.Ε.)**

Ενημερώνουμε τους/τις φοιτητές/τριες του Τμήματος Δασοπονίας και Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος του πρώην ΤΕΙ Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για τα παρακάτω:

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 11 του ν. 4610/2019 (ΦΕΚ 70/07.05.2019 τ. Α'):

Οι εγγεγραμμένοι φοιτητές/τριες, των Τμημάτων των Τ.Ε.Ι. Κεντρικής Μακεδονίας, Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, δηλαδή όσοι κατά την έναρξη ισχύος του παρόντος νόμου δεν έχουν ολοκληρώσει όλες τις απαιτούμενες από το Πρόγραμμα Σπουδών υποχρεώσεις για τη λήψη πτυχίου, εντάσσονται αυτοδίκαια στο ΔΙ.ΠΑ.Ε. με δικαίωμα να ολοκληρώσουν τις σπουδές με τους ακόλουθους τρόπους:

1. Συνέχιση και λήψη πτυχίου του Προγράμματος Προπτυχιακών Σπουδών (Π.Π.Σ.) του Τ.Ε.Ι. εισαγωγής τους

Η ακαδημαϊκή λειτουργία των Τμημάτων των Τ.Ε.Ι. συνεχίζεται μεταβατικά μέχρι την αποφοίτηση των ήδη εγγεγραμμένων, κατά την έναρξη ισχύος του παρόντος, φοιτητών/τριών, οι οποίοι/ες συνεχίζουν και ολοκληρώνουν το πρόγραμμα σπουδών του Τμήματος Τ.Ε.Ι. εισαγωγής τους και λαμβάνουν τον αντίστοιχο τίτλο σπουδών Τμήματος Τ.Ε.Ι.

2. Ένταξη στο νέο Πρόγραμμα Προπτυχιακών Σπουδών (Π.Π.Σ.), παρακολούθηση επιπλέον μαθημάτων και λήψη πτυχίου Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης

Οι προπτυχιακοί φοιτητές/τριες που εξετάζονται επιτυχώς στα απαιτούμενα για τη λήψη πτυχίου υποχρεωτικά και μαθήματα επιλογής του πρώτου κύκλου σπουδών του Τμήματος Τ.Ε.Ι. εισαγωγής τους, χωρίς να έχουν υπερβεί τη διάρκεια των εξαμήνων που απαιτούνται για τη λήψη του τίτλου σπουδών, σύμφωνα με το ενδεικτικό πρόγραμμα σπουδών, προσαυξανόμενη κατά τέσσερα (4) εξάμηνα, έχουν τη δυνατότητα με αίτηση, που καταθέτουν στη Γραμματεία του Τμήματος στο οποίο εντάσσονται, αντί να ορκιστούν και να λάβουν πτυχίο Τ.Ε.Ι. να παρακολουθήσουν επιπλέον μαθήματα από το Πρόγραμμα Σπουδών του Τμήματος Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος και να λάβουν πτυχίο του αντίστοιχου Τμήματος Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης.

Η αίτηση υποβάλλεται έως τις 15.9.2019, διαφορετικά μέσα σε εξήντα (60) ημέρες από την ανάρτηση της βαθμολογίας στο τελευταίο μάθημα που απαιτείται για την ολοκλήρωση του Π.Π.Σ. στη Γραμματεία του Τμήματος Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος.

Η αίτηση ένταξης στο νέο Π.Π.Σ. είναι δυνατόν να ανακληθεί με νέα αίτηση του ενδιαφερομένου που υποβάλλεται το αργότερο έξι (6) μήνες μετά την κατάθεση της αρχικής δήλωσης.

Αντιστοιχίσεις Μαθημάτων

Σύμφωνα με απόφαση της συνεδρίασης αριθμ. 3/28.06.2019 της Συνέλευσης του Τμήματος όλα τα μαθήματα του Προγράμματος Σπουδών του Τμήματος Δασοπονίας και Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος αντιστοιχίζονται με μαθήματα του νέου

Προγράμματος Προπτυχιακών Σπουδών του Τμήματος Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος (**Αντιστοιχίσεις Μαθημάτων**)

Επιπλέον Μαθήματα

Τα επιπλέον μαθήματα διάρκειας τριών (3) ακαδημαϊκών εξαμήνων, που έχουν καθοριστεί με την αριθμ. 3/28.06.2019 συνεδρίαση της Συνέλευσης Τμήματος, έχουν ως ακολούθως:

Α ΕΞΑΜΗΝΟ

A/A	Τίτλος Μαθήματος	Τύπος
1	Δασική Γενετική	Υ
2	Δασοκομία Πόλεων	Υ
3	Ξύλο και Αστικό Πράσινο	Υ
4	Πανίδα & Κοινωνία	Υ
5	Αγροδασοπονία	ΥΕ
6	Προστασία Ευαίσθητων Οικοσυστημάτων από την Κλιματική Αλλαγή	ΥΕ

Β ΕΞΑΜΗΝΟ

A/A	Τίτλος Μαθήματος	Τύπος
1	Χημεία & Χημικά Προϊόντα Ξύλου	Υ
2	Αρχιτεκτονική Τοπίου	Υ
3	Δασική Νομοθεσία	Υ
4	Αποκατάσταση Τοπίου	Υ
5	Δασική Εντομολογία	Υ
6	Φωτογράφιση Τοπίου & Άγριας Ζωής	ΥΕ

Γ ΕΞΑΜΗΝΟ

A/A	Τίτλος Μαθήματος	Τύπος
1	Αξιολόγηση & Αποτίμηση Οικοσυστημικών Υπηρεσιών	Υ
2	Συστηματική Βοτανική	Υ
3	Σχεδιασμός Πρασίνου	Υ
4	Ορνιθολογία	ΥΕ
5	Σχεδίαση σε ψηφιακά περιβάλλοντα (3D)	ΥΕ
6	Μετεωρολογία- Κλιματολογία-Κλιματική Αλλαγή	ΥΕ

Οι φοιτητές/τριες που ολοκληρώνουν με επιτυχία τα επιπλέον μαθήματα του ΠΠΣ Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος λαμβάνουν πτυχίο του αντίστοιχου Τμήματος Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος του Δι.ΠΑ.Ε.